
Heerhugowaard 
Stad van kansen 

Lijst van ingekomen stukken voorde raadsvergadering van 18 december 2012. 

Rubriek A. 

De Raad wordt voorgesteld de onder deze rubriek vermelde brieven c a . voor kennisgeving aan te 
nemen. 

Onderwerp: 
1. Brief Humana d.d. 26 november 2012 inzake "Gedragen kleding? De opbrengst moet 

naar het goede doel!" 

2. Mail Mevrouw. Ine Hermans-Jochems d.d. 26 november 2012 inzake verkeerslichten 
Zuidtangent 

3. Mail gemeente Son en Breugel d.d. 27 november 2012 inzake motie voornemen nieuwe 
kabinet tot vormen 100.000+ gemeenten 
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Gemeente Heerhugowaard 
T.a.v. de Gemeenteraad 
Postbus 390 
1700 AJ Heerhugowaard 

Geachte Raad, 
26 november 2012 

Gedragen kleding? De opbrengst moet naar het goede doell 

Dat is de boodschap van 8096 van de Nederlanders. Bij Humana vinden we dit heel logisch. Maar helaas 
denkt niet iedere gemeente er zo over. Want sommige gemeenten kiezen voor commerciële partijen 
of laten (charitatieve) inzamelaars tegen elkaar opbieden in aanbestedingen. Beide keuzes zorgen voor 
een prijsopdrijvend effect. En dát gaat ten koste van de doelstelling van een charitatieve organisatie 
zoals Humana. Als gevolg van deze concurrentiebevordering tussen kledinginzamelaars gaat er minder 
geld naar duurzame ontwikkelingsprojecten. Burgers realiseren zich onvoldoende dat sommige 
gemeenten opbrengsten zelf gebruiken in plaats van deze voor goede doelen in te zetten. 

Humana is een ontwikkelingsorganisatie en één van de grootste kledinginzamelaars van Nederland. 
Jaarlijks zamelt Humana in Nederland bijna 10 miljoen kilo kleding en schoenen in voor het goede doel. 
De opbrengst uit deze kledinginzameling komt allemaal ten goede aan duurzame 
ontwikkelingsprojecten in Afrika. Om te weten hoe men staat tegenover kledinginzameling en goede 
doelen, deed Humana onderzoek onder ruim 1.000 Nederlanders. 

Ruim 8 op de 10 Nederlanders vindt dat de opbrengsten van kledinginzameling naar het goede doel 
moeten. Velen tasten in het duister over de bestemming van hun afdankertjes. Slechts 596 van de 
Nederlanders weet precies wat de gemeente doet met door hen ingezamelde kleding. Bijna de helft 
van de Nederlanders (4496) wil graag geïnformeerd worden over of en hoeveel kledinginzamelaars aan 
de gemeente betalen. Een verzoek waar wij, in samenwerking met u, met genoegen aan willen 
voldoen. 

Graag wil ik u bedanken voor uw aandacht. Ik hoop van harte dat u, na het lezen van deze brief, 
overweegt te kiezen om het charitatieve karakter van kleding inzamelen in ere te herstellen. Graag 
nodig ik u uit voor een gesprek om een mogelijke samenwerking met Humana te bekijken. 

Met vriendelijke groet, 

Marc J. Vooges (Directeur Humana) 
T: 030 6570009 of E: M.Vooges@humana.nl 
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Van: tgfhermans@telfort.nl 
Aan: post@heerhugowaard.nl 
CC: 
Verstuurd: 26/11/2012 19:20 
Onderwerp: Verkeerslichten Zuidtangent 

Beste Burgemeester, Wethouders en de Raad, 

Ik heb a l eens eerder gereageerd op een stuk i n het Stadsnieuws over d i t 
onderwerp en i k v i n d het geen goed idee. 
V e r k e e r s l i c h t e n vertragen het doorrijden heel erg vooral a l s er steeds 
gewacht 
moet worden op het verkeer u i t de parkeergarage b i j de Deka. Door 
ve r k e e r s l i c h t e n 
kun je ook l i n k s a f slaan zodat het minder druk wordt op de rechtsaf 
slaande 
baan. 
Waarom dan de oversteekplaats moet v e r v a l l e n i s mij n i e t helemaal 
d u i d e l i j k. 
Om het s t o p l i c h t te omzeilen van de Middenweg-v. Edenstr. f i e t s i k vaak 
v i a 
Erasmuslaan, S t a t i o n s s t r . , Ter Braaklaan naar dat oversteekpunt. Je bent 
dan precies i n het midden van de Middenwaard. Ik denk dat de bewoners van 
het wijkje aan de overkant n i e t b l i j z u l l e n z i j n a l s ze meer naar l i n k s 
of 
naar rechts moeten uitwijken om de oversteek te maken. En toen i k het 
mijn 
man vertelde z e i h i j dat i e dan maar gewoon ergens over zou steken. Heel 
g e v a a r l i j k dus. Makkelijk voor de parkeergarage geen f i e t s e r s meer want 
het 
f i e t s p a d zou dan naar de overkant v e r p l a a t s t worden voor 2 rijbanen. 
Ik z a l de oversteekplaats erg missen en i k hoop dat i e b l i j f t . 
De rotonde Zuidtangent-Middenweg vervangen door v e r k e e r s l i c h t e n l i j k t mij 
ook geen goed idee a l s je de Zuidtangent op dat stukje n i e t verbreed. A l s 
de r i j b a a n 1-baans b l i j f t b l i j f t het druk en het verkeer wat staat te 
wachten 
z a l het parkeergarage-verkeer hinderen om weg te r i j d e n . Conclusie nog 
meer 
problemen. 
De weg verbreden met een afslaande baan naar en van de parkeergarage 
l i j k t 
me verstandiger zodat die auto's n i e t meer tussen het doorgaande verkeer 
r i j d e n . 
En dan moet je de rotonde Zuidtangent-Middenweg wel veranderen. 
Met vr. groet Mevr. Ine Hermans-Jochems, v. Duivenvoordestr. 25, 
Heerhugowaard 
t e l . 5714658 



Van: Frans den Hengst <f.denhengst@sonenbreugel.nl> 
Aan: Frans den Hengst <f.denhengst@sonenbreugel.nl> 
CC: 
Verstuurd: 27/11/2012 11:55 
Onderwerp: motie kabinetsplannen m.b.t. grootte gemeenten 
B i j l a g e ( n ) : MOTIE KABINETSPLANNEN M.B.T. GEMEENTEN.PDF 

Aan a l l e gemeenteraden van Nederland, door tussenkomst van hun g r i f f i e r s . 

Geachte heer, mevrouw, 

De gemeenteraad van Son en Breugel heeft i n z i j n vergadering van 8 
november j l . bijgevoegde motie aangenomen. 

De motie gaat over de plannen van het nieuwe kabinet op termijn zogeheten 
100.00+ gemeenten te vormen. 

In de motie roept de gemeenteraad het Kabinet, de Eerste Kamer en de 
Tweede Kamer der Staten Generaal en de p r o v i n c i e op te bewerkstelligen 
dat 
het voornemen van het kabinet Rutte-Asscher (het op termijn streven naar 
het vormen van 100.000+ gemeenten alsmede het vormen van v i j f landsdelen) 
wordt teruggenomen; t e g e l i j k e r t i j d worden a l l e Nederlandse gemeenten 
opgeroepen verregaande onderlinge samenwerkingsvormen aan te gaan. 

Gaarne verzoek i k de g r i f f i e r d i t b e r i c h t , samen met de motie, t e r hand 
te 
s t e l l e n van de raadsleden. 

Aan de raadsleden verzoek i k deze motie i n uw raad te bespreken en i n uw 
gemeenteraad een motie met g e l i j k e strekking aan te nemen. 

Namens de gemeenteraad van Son en Breugel, 

mr. Frans den Hengst, g r i f f i e r 

Raadhuisplein 1 



Postbus 8 

5690 AA SON EN BREUGEL 

t. 0499-491410 

f. 0499-472355 

e. f.denhengst@sonenbreugel.nl 

www.sonenbreugel.nl 

Proclaimer 
Dit e-mail be r i c h t i s u i t s l u i t e n d bestemd voor geadresseerde(n) en kan 
vertrouwelijke informatie bevatten. De informatie i n deze mail wordt 
beschikbaar gesteld door deze gemeente. De normen u i t de 
BurgerServiceCode z i j n h i e r b i j l e i d r a a d . De gemeente s t r e e f t ernaar 
de informatie i n deze email zo v o l l e d i g , actueel en goed toegankelijk 
mogelijk te houden. Di t e-mailbericht i s gecontroleerd op virussen en 
inhoud. 

This e-mail may contain c o n f i d e n t i a l material intended for the r e c i p i e n t 
only. 
A l l information i s t h i s email was supplied by the m u n i c i p a l i t y . 
The 'BurgerServiceCode' norms are a p p l i c a b l e . The m u n i c i p a l i t y intends 
to keep the information i n t h i s email as complete, actual and accessible 
as p o s s i b l e . This email has been checked for v i r u s s e s and content. 

- motie kabinetsplannen m.b.t. gemeenten.pdf 



MOTIE VOORNEMEN NIEUWE KABINET TOT VORMEN 100.000+ GEMEENTEN 

De gemeenteraad van de gemeente Son en Breugel in vergadering bijeen op 8 november 
2012, 

Overwegende dat: 

* het nieuwe kabinet van W D en PvdA in zijn regeerakkoord op termijn streeft naar 
het vormen van zogeheten 100.000+ gemeenten; 

» indienende fracties dit voornemen openlijk afwijzen, omdat al geruime tijd ingezet 
wordt op een verregaande samenwerking tussen de gemeenten Nuenen ca . , 
Geldrop-Mierlo en Son en Breugel, met behoud van ieders zelfstandigheid en identi
teit; 

* indienende fracties ervan overtuigd zijn dat de nauwe samenwerking tussen de ge
noemde gemeenten zal resulteren in de gewenste slag- en daadkracht van deze ge
meenten, ook bij verdergaande decentralisaties; 

* indienende fracties er verder van overtuigd zijn dat de gekozen samenwerkingsvorm 
niet alleen de kaders geeft voor de noodzakelijke schaalvoordelen, maar daarnaast 
ook de beste garanties biedt om de kracht van de lokale samenleving optimaal te 
ontwikkelen en in te źetten; 

» uit recent onderzoek van de Rijksuniversiteit Groningen bovendien blijkt dat gemeen
ten na alle eerdere herindelingen altijd meer geld gingen uitgeven; 

BESLUIT: 

het college van burgemeester en wethouders te verzoeken: 

» samen met de colleges van burgemeester en wethouders van Geldrop-Mierlo en Nu
enen c a . met voortvarendheid voort te gaan op de ingeslagen weg; 

» deze motie met een begeleidende brief aan het kabinet, de Eerste Kamer en de 
Tweede Kamer der Staten Generaal en de provincie te sturen met het dringende ver
zoek te bewerkstelligen dat het voornemen van het kabinet Rutte-Asscher (het op 
termijn streven naar het vormen van 100.000+ gemeenten alsmede het vormen van 
vijf landsdelen) wordt teruggenomen en alle Nederlandse gemeenten tegelijkertijd op 
te roepen verregaande onderlinge samenwerkingsvormen aan te gaan; 

« deze motie onder de aandacht van alle Nederlandse gemeenteraden te brengen, met 
het verzoek een motie met gelijke strekking in hun eigen gemeente aan te nemen; 

En gaat over tot de orde van de dag, 

Fracties van Dorpsbelang en Dorpsvisie 

BESLUIT GEMEENTERAAD 8 NOVEMBER 2012 
De motie is aangenomen met 11 stemmen vóór en 6 stemmen tegen, 
(vóór: fracties Dorpsbelang en Dorpsvisie). 

1 
12.0017021 
motie db en dv kabinetsplannen gemeenten 



HeerTiugowaard 
Stad van kansen 

Lijst van ingekomen stukken voor de raadsvergadering van 18 december 2012. 

Rubriek B. 

De Raad wordt voorgesteld de onder deze rubriek vermelde brieven c a . in handen van het college 
te stellen ter voorbereiding van behandeling in de hieronder vermelde commissie. 

Onderwerp: Commissie: 
1. Er zijn geen stukken voor deze rubriek binnengekomen. 



Heerĥugowaard 
Stad van kansen 

Lijst van ingekomen stukken voor de raadsvergadering van 18 december 2012. 

Rubriek C. 

Brieven c a . voorzien van een B&W voorstel of beantwoording van de brief. 

Onderwerp: Voorstel Ätoel ichti ng: 
1. Mail Coöperatieve Vereniging 3xgroenlicht d.d. 19 november 2012 

inzake Burgerinitiatief De Knop om met 3x groen licht 
Afhandel ingsvoorstel: 
College 



Van: "ajvdbrug" <info@coop3xgroenlicht.nl> 
Aan: <post@alkmaar.nl>; <info@aalsmeer.nl>; <gemeente@amstelveen.nl>; 
^nfo@bergen.n^; <gemeentebestuur@castricum.n^; 
<klantcontactcentrum@denhelder.n^; ^emeente@drechterland. n ^ ; 
<post@heerhugowaard.n^; <stadhuis@enkhuizen.n^; <gemeente@hoorn.n^ ; 
<info@koggenland.nl>; ^ n f o@medemblik.n^; 
CC: 
Verstuurd: 19/11/2012 19:40 
Onderwerp: B u r g e r i n i t i a t i e f de knop om met 3xgroenlicht 
Bijlage(n): C02JSTICHTING SOS.PDF, CERTIFICAAT STICHTING S.O.S. 
KLIMAATBUREAU.DOCX, ZP HEADER4-1.PNG 

Geachte Colleges B&W, Raadsleden, Dames en Heren, 
Naar aanleiding van de plannen met de woningbouwcorporaties en het 
mislukken van het G4 i n i t i a t i e f , w i l l e n de Coöperatieve Vereniging 
3xgroenlicht ua en de BWU, het b u r g e r i n i t i a t i e f : De knop om met 
3xgroenlicht, starten. Zouden graag samen met u de mogelijkheden w i l l e n 
onderzoeken. 
In afwachting van uw reactie, v e r b l i j v e n w i j , 

Met vr i e n d e l i j k e groet, 

In afwachting van uw reactie, v e r b l i j v e n w i j , met v r i e n d e l i j k e groet, 
Anja van de Brug, Sonja de Roo, Iena Pais en joop Schouten 

Promo filmpje aub k i j k op www.coop3xgroenlicht.nl en a l l e s wordt u 
d u i d e l i j k ( e r ) ! 

P Please consider the environment before p r i n t i n g 

Coöperatieve Vereniging 3xgroenlicht U.A., t e l 0229-795306 of 
06-48880467, 
K.v.K. Noordwest Holland nr. 55444237, Triodos Bank rekeningnummer 
25.47.95.951. 

Nominatie, catagorie "bewoners" prijsvraag Noordervisie 2040 
(uitgeschreven door Energy Valley, i n opdracht van de 3 noordelijke 
provincies, i s op 2-11 j l omgezet i n "winnen"! 



B u r g e r i n i t i a t i e f de knop om met 3xgroenlicht, NIET langer i n inwachting 
van, maar ze l f a ls doelgroep i n a c t i e ! 
bottom-up markt- en doelgroep benadering, 3xgroenlicht i s namelijk 
ontwikkeld door, van en voor keurige, meer kunnende/ambiërende maar wel 
i n betalingsproblemen verkerende Nederlanders. Geen geschuif met dozen, 
ala Stichting C o l l u s i e . 
duurzame af l o s c a p a c i t e i t ter voorkoming van erger (forse verlaging van 
de 
Corporatie kosten en die nadien van de gemeenten/maatschappij) 
di r e c t implementeerbaar, low budget/high e f f i c i e n c y voor de p o l i t i e k 
"HOT" zijnde: Sociale Cohesie/Innovatie en Energie Transitie 
investering ad 6 300 ( i n c l . BTW, intake en i n s t a l l a t i e per de MAXI) per 
i n betalingsproblemen verkerende huurder 
Eerst gebruiksvermindering en dan: 

B u r g e r i n i t i a t i e f : "Zonnepanelen C o l l e c t i e f " voor Woningbouw Corporaties 
en Gemeenten 

C02 neutraal PLUS, de import/transport miles/KMS C02 uitstoot 
gecompenseerd i n g r a t i s de MAXI's, zonnepanelen c o l l e c t i e f voor 
Corporaties! Zelfs zonder subsidie voor slechts 6 486, gelijkwaardige zo 
niet betere k w a l i t e i t en levensduur, het dubbele aantal panelen dan 
Samen Zonne energie 

Verge l i j k i n g i s met "met de Zon" (Ichoosr.com) 
c o l l e c t i e f voor huiseigenaren gesteund door de Provincie Noord-Holland 
en 
Aalsmeer,Alkmaar, Amstelveen, Bergen, Castricum, Den Helder, 
Drechterland, Enkhuizen, Haarlem, Heerhugowaard, Heiloo, Hollands Kroon, 
Hoorn, Koggenland, Langedijk, Medemblik, Opmeer, Purmerend, Schermer, 
Stede Broec, Uithoorn, Waterland en Zaanstad! 
Ben Broxterman, directeur van de Woningbouwvereniging Anna Paulowna, 
onderkent d i t en i s daarom l i d geworden èn deelnemer aan het concept 
3xgroenlicht. In Anna Paulowna wordt de i n s t a l l a t i e verzorgd i n 
samenwerking met de ISD van Schagen (Gemeente Hollands Kroon). Hun 
aantal 
i s vermenigvuldigd door de deelname en gedoneerde de MAXI's van o.a. 
Nixwell zonnepanelen, de Spaanse Wijnspecialist, S t i c h t i n g C l i p , 
het Saekenhuys accountskantoor etc. 

Rekenend met de garanties der fabrikanten, komt er een p i l o t evaluatie, 
uitgevoerd door het IVAM, gelieerd aan de U n i v e r s i t e i t i n Amsterdam. In 
de wetenschappelijke rapportage komen de 3 ijkpunten: C02 reductie, 



effecten op armoede en hoeveel werkgelegenheid er e f f e c t i e f gecreëerd 
i s . 
Daarom heet d i t project "3xgroenlicht"! 

Totaal i n c l . opties 6 1.664,00 

A l uw voordelen op een r i j : 

U wekt j a a r l i j k s ± 500 kWh e l e k t r i c i t e i t op. 
ü bespaart daarmee i n het eerste jaar ± 6 120 op uw energierekening. 
Na 10 jaar i s de totale besparing op uw energierekening ± 6 1.550. 
Na 25 jaar i s het rendement op uw investering ± C 3.400. 
U r e a l i s e e r t een j a a r l i j k s e C02 uitstootreductie van 350 kg. 
U r e a l i s e e r t een reductie van ± 4% op uw C02 ui t s t o o t van uw huishouden. 
Zonnepanelen verbeteren het energielabel van uw woning. 
De berekening van besparing en rendement i s gebaseerd op: 

Dat u meer e l e k t r i c i t e i t verbruikt dan u opwekt. 
Een e l e k t r i c i t e i t s p r i j s van e 0,24/kWh. 
De door uzelf opgegeven oriëntatie van uw dak ten opzichte van de zon. 
De door uzelf opgegeven hellingshoek. 
Een vermogensverlies van het zonnepanelen-systeem van li per jaar. 
Een j a a r l i j k s e s t i j g i n g van de e l e k t r i c i t e i t s p r i j s van 3,5% (Volgens het 
CBS steeg de afgelopen 10 jaar de e l e k t r i c i t e i t s p r i j s gemiddeld met 
5,7ife) . 
Een levensduur van het zonnepanelen-systeem van 25 jaar. 
Gedurende de levensduur van 25 jaar moet nog eens 30% van de 
aanschafprijs opnieuw moet worden geïnvesteerd voor onderhoud zoals het 
vervangen van de omvormer (die een gemiddelde levensduur heeft van 12,5 
j a a r ) . 
De gemiddelde j a a r l i j k s e C02 u i t s t o o t van een huishouden i s 8.400 kg. 

Subsidies 
De rijk s o v e r h e i d geeft een subsidie op de aanschaf van zonnepaneler. 
De subsidie die u voor uw pakket ( i n c l u s i e f opties) kunt aanvragen 
bedraagt: e 179,85 
Actueel: Op 5 november 2012 zat er nog 2,8 miljoen (6 2.782.180) i n de 
subsidiepot. 
From: zonneenergie@samen.nl en 
http://samenzonneenergie.ichoosr.com/home/disclaimer.rails 
To: info@coop3xgroenlicht.nl 
Sent: Tuesday, November 06, 2012 5:51 PM 
Subject: SamenZonneEnergie: Uw persoonlijk aanbod 



Geachte mevrouw van de Brug, 
U heeft zich onlangs ingeschreven voor de groepsaankoop zonnepanelen; 
SamenZonneEnergie. Inmiddels heeft u het aanbod van MetDeZon ontvangen. 
Uit onze gegevens b l i j k t dat u nog geen keuze heeft gemaakt. Graag 
wil l e n 
wij u eraan herinneren dat u nog t o t en met 2 december de t i j d heeft om 
het aanbod te accepteren. 
Wij hebben besloten om de acceptatieperiode te verlengen t/m 2 december 
omdat er onduidelijkheid bestaat over de subsidieregeling voor 2013 en 
deze volgens het regeerakkoord mogelijk wordt geschrapt. De 
subsidie-verstrekkende instan t i e Agentschap NL kan hier nog geen 
u i t s l u i t s e l over geven. Met de verlenging geven wij zoveel mogelijk 
deelnemers de kans om dubbel te p r o f i t e r e n : én een scherpe p r i j s voor 
een 
goed aanbod, én de subsidie. Op 5 november zat er nog ongeveer 2,8 
miljoen (6 2.782.180) i n de subsidiepot. 

Let op: MetDeZon kan 2500 i n s t a l l a t i e s plaatsen i n de periode tot 1 
a p r i l . Z i t u niet b i j de eerste 2500 deelnemers, dan vindt de 
i n s t a l l a t i e 
van uw pakket mogelijk pas plaats i n april/mei 2013. 

K l i k h i e r om uw Persoonlijk Aanbod nog eens te bekijken 

Op d i t moment hebben b i j n a 2100 deelnemers het aanbod geaccepteerd. Met 
de groepsaankoop SamenZonneEnergie weet u zeker dat u een uitstekend 
PV-Systeem k r i j g t tegen een scherpe p r i j s . Graag benadrukken we dat álle 
installatiewerkzaamheden b i j de p r i j s z i j n inbegrepen, dus ook de 
aansluiting op uw meterkast en de eventuele extra e l e k t r i c i t e i t s g r o e p . 
Wij hopen dat u dankzij deze act i e k i e s t voor zonnepanelen en daarmee 
bijdraagt aan de verduurzaming van Noord-Holland. 

Hoe i s de betaling geregeld? 
Na acceptatie van uw persoonlijk aanbod vragen wij u om een aanbetaling 
van C300,- te doen. Drie weken voor i n s t a l l a t i e vragen wij u het 
restbedrag (dit z i j n de totale kosten voor het PV-Systeem min uw 
aanbetaling) over te maken. De betalingen kunnen worden gedaan v i a iDEAL 
of v i a een overschrijving. Mocht het pakket nie t op uw dak passen of uw 
dak niet geschikt z i j n , dan z a l MetDeZon uw contract annuleren en k r i j g t 
u uw aanbetaling i n z i j n geheel terug. Meer informatie over de 
betalingen 
vindt u b i j de de t a i l s van uw aanbod. 

Indien u inmiddels het aanbod heeft geaccepteerd, kunt u d i t bericht als 
niet verzonden beschouwen. 

Uw inschrijfnummer i s : 996167 

Met v r i e n d e l i j k e groet, 
Team SamenZonneEnergie 



Deelnemende gemeenten 
Aalsmeer - Alkmaar - Amstelveen - Bergen - Castricum - Den Helder -
Drechterland - Enkhuizen - Haarlem - Heerhugowaard - Heiloo - Hollands 
Kroon - Hoorn - Koggenland - Langedijk - Medemblik - Opmeer - Purmerend 
Schermer - Stede Broec - üithoorn - Waterland - Zaanstad 

- zp —header4-l.png - C02 —Stichting SOS.pdf - c e r t i f i c a a t S t i c h t i n g 
S.O.S. 
Klimaatbureau.docx 



Aan: Anja van de Brug 
inz. Stichting S.O.S. (Sociaal-Ondernemen Steunfonds) 
Postbus 86 
1620 AB Hoorn, 

Waardering Burgerinitiatief: 3XGroen (Social en Carbon footprint) 

Ik spreek hiermee mijn waardering uit voor het project 3XGroen. De volgende 
aspecten zijn van belang: 

" Het is mogelijk de gerealiseerde C02-emissiereductie in een project toe te 
rekenen aan dat project. 

" Je kunt een 3XGroen-project, door de sociale aspecten en betrokkenheid van 
minima, eigenlijk beschouwen als een Gold Standard project, dat daarmee 
ook een hogere waarde heeft. 

" Als er tevoren een goede emissie-baseline is bepaald en de reducties 
worden vastgesteld door aan verificateur zijn de C02-reductiecertificaten 
(VERs) aan de markt of aan sponsors aan te bieden. Met die certificaten 
kunnen bedrijven niet aan wettelijke emissie-verplichtingen voldoen 

- Er vindt geen dubbeltelling plaats. Natuurlijk worden alle nationale emissies 
in de nationale rapportage meegenomen en voldoet Nederland daarmee aan 
haar emissie-verplichtingen. Maar een project niet in de boekhouding naar 
boven. 

" Als het project niet verplicht was en er geen subsidie voor wordt gegeven, 
kunnen reducties aan de compensatie-markt aangeboden worden. 

a De emissiereductie door minder stroomgebruik valt meestal toe aan het 
Energie-bedrijf dat dan minder stroom levert; eventueel zijn er met het 
bedrijf afspraken te maken om de emissierechten te verdelen bijvoorbeeld. 
Minder energiegebruik verlaagt wel de 'carbon footprint' 

» Emissiereductie door minder gasgebruik incl verwarming, valt wel toe aan 
het project! 

Veel Sukses! 

Jos Cozijnsen 
Emissierechten.nl 
Utrecht, 24 november 2011 



Anja van de Brug 
Sonja de Roo 
Stichting S.O.S. 

Utrecht 
15 december 2011 

Beste Anja en Sonja 

Hierbij wil ik jullie meedelen dat ik jullie initiatief '3XGroen voor slechts 1 eurocent per km' zeer 
waardeer. Het idee om klimaatcompensatie te koppelen aan energiebesparing bij mensen met een 
laag inkomen is buitengewoon sympathiek. 

Als ik uitga van de conversiefactoren die wij hanteren bij de C02-Prestatieladder -1 kWh grijze 
stroom = 455 gram C02,1 m3 gas = 1.8 kilo C02 - dan kom ik uit op vrijwel dezelfde getallen als jullie: 

» 1098 kWh grijze stroom komt overeen met 500 kilo C02 

» 293 m3 gas komt overeen met 525 kilo C0 2 

» Samengevat levert jullie box dus ruim 1 ton C02 per jaar op. 

Jullie nieuwe berekening die de basis is van 1 cent per km luidt als volgt: 
« 37 km per dag x 5 dagen = 185 km per week 
» 185 x 4,3 s 795,5 km per maand 
» 795.5 x 10,5 maand = 8.353,75 km per jaar 
» 8.353.75x3 personen s 25.061 km. 

Dus jullie berekening dat 1 eurocent per kilometer overeenkomt met C 250 per drie medewerkers die 
met de auto naar het werk komen is prima. 

Als ik ervan uitga dat een gemiddelde auto een op vijftien rijdt, verbruiken deze drie personen samen 
1670 liter benzine. Dat komt overeen met 4.34 ton C02. 

Met andere woorden, als de verschillende onderdelen van jullie bespaarpakket, zoals de zuinige 
lampen, een zuinige douchekop en dergelijke gemiddeld vier tot vijf jaar functioneren - en dat is het 
geval - compenseer je via juiiie box de C02-uitstoot ais gevolg van de gereden autokiiometers. 

Kortom, ik kan constateren dat jullie een goed concept hebben ontwikkeld. 

Met vriendelijke groet, 

Sible Schone 
Programma Directeur 
HIER Klimaatcampagne 



Heerhugowaard 
Stad van kansen 

Mededelingen van het college aan de Raad in het kader van de actieve informatieplicht van het 
college jegens de Raad ten behoeve van de raadsvergadering d.d. 18 december 2012. 

Rubriek D. 

Onderwerp: 
1. Er zijn geen mededelingen binnengekomen 


